

## Einladung zur 62. ordentlichen Generalversammlung von Merlischachen Tourismus

Datum: 16. April 2019

Zeit: ab 19.30 Uhr Apéro, anschliessend GV um 20.00 Uhr

Ort: Swiss Chalet Merlischachen, Astrid Hall

## **Traktanden**

- 1. Begrüssung
- 2. Wahl der Stimmenzähler
- 3. Genehmigung Protokoll der GV vom 17. April 2018
- 4. Jahresbericht der Präsidentin
- 5. Jahresrechnung und Bilanz 2018
- 6. Budget 2019
- 7. Wahlen
- 8. Veranstaltungen
- 9. Informationen aus HohlgassLand
- 10. Informationen aus dem Rathaus
- 11. Anträge / Varia

Anträge sind bis spätestens 9. April 2019 schriftlich zu richten an:

**Per Post:** Merlischachen Tourismus, 6402 Merlischachen

**E-Mail:** merlischachen@hohlgassland.ch

Das Protokoll der letzten GV wird nicht mehr aufgelegt, es kann online auf www.merlischachen.com heruntergeladen werden.

## Für Merlischachen Tourismus

Sibylle Hofer Milva Hunkeler Präsidentin Aktuarin



## Merlischachen Tourismus / HohlgassLand Merlischachen

Geschätzte Merlischacherinnen und Merlischacher

Merlischachen Tourismus kümmert sich nicht nur um die touristischen Belange des Dorfes, sondern nimmt auch die Interessen aus der Bevölkerung wahr.

Wenn Sie wissen möchten, was in unserem Dorf läuft oder wenn Sie unsere Bezirksräte einmal persönlich treffen möchten, dann sind Sie an unserer GV genau richtig!

Haben Sie gewusst, dass Merlischachen auch "Geraniendorf" genannt wird? Hätten Sie nicht auch noch ein Plätzchen auf Ihrem Balkon oder Terrasse frei, um unser Dorf zu schmücken? Entlang der Luzernerstrasse zahlt Merlischachen Tourismus für die Hege und Pflege sogar einen Zustupf!

Wir freuen uns, wenn Sie Interesse am Dorfleben zeigen und unsere Generalversammlung besuchen. Nutzen Sie die Gelegenheit und lassen Sie sich über wichtige Neuigkeiten informieren. Werden Sie Mitglied unseres Vereines.

Sibylle Hofer	Milva Hunkeler
Präsidentin	Aktuarin
Anmeldung Mitgliedschaft	
Ja, ich möchte Mitglied des Vereins Merlischachen Tourismus werden.	
Name / Vorname	
Adresse	
Telefon / E-Mail	

Merlischachen Tourismus, 6402 Merlischachen oder merlischachen@hohlgassland.ch

Mitgliederbeiträge 2018 für Privatpersonen: Fr. 30.00 / Firmen: Fr. 100.00

Einladung Traktandenliste GV Haushalte

Bitte Talon an der GV abgeben oder einsenden an: